

¹ Érkezett : _____**1. A KÉRELMEZŐ ADATAI**

A kérelmező szervezet teljes neve:

BME Futsal Club Sportegyesület

A kérelmező szervezet rövidített neve:

MAFC

² Gazdálkodási formakód:

521

Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében

Nem jogosult

³ Tagsági azonosítószám

5027

A kérelmező jogállása : Amatőr Hivatásos

Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya: - nincs -

Utánpótlás típusa: Sportszervezet

Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya: - nincs -

Férfi futsal csapat bajnoki osztálya: Egyéb

Adószám:

18336298241

Bankszámlaszám:

11102106198057553600001

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám)

1132

(helység) Budapest

(út, utca) Visegrádi u.

(házsám) 63. III/43.

Telefon: 06-1-463-25-41

Honlap:  www.bmefutsal.huA levelezési cím eltér a székhely címétől

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám)

1132

(helység) Budapest

(út, utca) Visegrádi u.

(házsám) 63. III/43.

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve:

Huszár Viktor

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása:

elnök

Mobiltelefonszám: 06-30310-69-44

E-mail cím: president@bmefutsal.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve:

Huszár Viktor

Mobiltelefonszám: 06-30310-69-44

E-mail cím: president@bmefutsal.hu

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, a látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	----------------------------------------

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, sportegyesület esetén: 521, köztestület esetén: 549, alapítvány esetén: 569, Sportiskola esetén: 000, DSE 001

3. Sportszervezet esetén MLSZ tagsági azonosító, sportiskola esetén pedig NSI azonosító.

2 VAGYONI HELYZET, IGÉNYELT TÁMOGATÁS ÖSSZEVONT BEMUTATÁSA

2.1 A kérelmező 2011. / 2012. évi gazdálkodásának és 2013 év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2011	2012	2013
Önkormányzati támogatás	0 Mft	0 Mft	0 Mft
Állami támogatás	0 Mft	0 Mft	0 Mft
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	64 Mft	70 Mft	81 Mft
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	31 Mft	79 Mft	100 Mft
Egyéb támogatás	39 Mft	12 Mft	2 Mft
Összegzés:			
összesen:	134 Mft	161 Mft	183 Mft

Kiadások alakulása az egyes éveadokban

Kiadás	2011	2012	2013
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	33 Mft	59 Mft	63 Mft
Működési költségek (rezsi)	2 Mft	3 Mft	2 Mft
Anyagköltség	9 Mft	6 Mft	10 Mft
Igénybe vett szolgáltatás	71 Mft	71 Mft	82 Mft
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	9 Mft	10 Mft	13 Mft
Összegzés:			
összesen:	124 Mft	149 Mft	170 Mft

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

	2011	2012	2013
Utánpótlásra fordított összeg	10 Mft	26 Mft	120 Mft
Működési költségek (rezsi)	1 Mft	1 Mft	1 Mft

Sportfejlesztési program - kérelemben benyújtott - időszaka(i) 2013/14-es bajnoki évad 2014/15-es bajnoki évad**Mely jogcímekre adja be a kérelmet?** Személyi jellegű ráfordítás Tárgyi eszköz beruházás Utánpótlás-nevelés fejlesztése Képzés fejlesztése Közreműködői költségek**4 A sportszervezet sportfejlesztési programja a 2013/14 -es évadra vonatkozóan****Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása**

BME FUTSAL csapata jelenlegi helyzete a 2010-es indulásához mérten megfelelő. A szakmai helyzetelemzés alapján csapatunk az NB1 stabil tagja, az NB2 egyik kiemelkedő csapata, az utánpótlásban pedig korosztályonként változva, de nem vallunk szűgyent, U17-es csapatunk döntőbe is jut, esélye van megnyerni a bajnokságot. Női csapatunk NB1 4. helyén van, s indul a női U15 -ös csapatunk is a mostani TAO szezonban. Ami egyértelműen továbbra is kijelenthető, hogy az egyetlen, valóban egyetemi bázisú élvonalbeli csapat vagyunk, az NB2-es csapatunkban a legfiatalabbak az U19-ből (jelenleg stabilan öten - hatan akár) a Ferencváros, a Dunakeszi ellen tudnak komoly futsal játékosokkal megmérkőzni, folyamatosan éles mérkőzéseken tudnak fejlődni és az utánpótlás csapatainkból építjük be a fiatalokat az NB2, illetve NB1-es csapatunkba. Az NB1-ben bemutatkozott már 6 U19-es JÁTÉKOSUNK, amit senki sem mondhat el magáról, tehát nálunk az utánpótlás valóban azt a célt szolgálja, hogy felmenő rendszerben képezzük a játékosokat. Az NB1-esek közül ezért mi költséget nem kímélve indítunk NB2-es fiókcsoportot, hogy az U19, U17-es játékosok tudják, van esély tovább haladni.

Szakmailag összegezve, az U15 sajnos nem biztos bejut, az U19 sajnos nem biztos bejut, az U17-es csapatunk a középdöntőbe jut az UP bajnokságokban, az NB2. ötödik helyezett, női NB1. negyedik helyezett lett a bajnokságban. NB1-es csapat pedig a biztos bennmaradás várományosa, várhatóan a 7-8. helyen zárja a bajnokságot. Természetesen tudjuk, van még hova fejlődni, s ezt nagy lelkesedéssel és teherbírással szeretnénk bebizonyítani ebben a szezonban is, hogy a legfiatalabbak is tudnak kiemelkedő teljesítményt nyújtani.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltasága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Fiatal klubunk létesítmény feltételeiről. A legégetőbb problémánk a minél több edzéslehetőség megteremtése. Egyértelműen több, hosszabb edzést tartanánk, ha meg lenne rá az anyagi keretünk. Azonban a bérlet nagy anyagi teher a Csapatnak, arról nem is beszélve, hogy a fiataljaink össze vissza kapnak 5 különböző helyen időpontokat, sokszor a terem nem megfelelő, mert kisebb. Az U19-nek az egyetemi megterhelés mellett olyan plusz teher ez, amit a többi csapatnál a játékosok nem is ismernek. Magas szintű szellemi képzés mellett ez nagyon nagy hátrányt jelent számunkra. Több edzéssel, rendes időben az UP Csapatok teljesítménye jelentősen javulna.

A BME FUTSAL csapata a sok Sportcsarnok kiemelt felhasználója. Az edzéseinken kívül minden hazai mérkőzésünk és az utánpótlás tornáinkat a Gabányi vagy Építők csarnokban játsszuk, folyamatosan sok látogatót vonzunk a csarnokba, hétről hétre. A BL győztes Henk ten Cate, a Barcelona és a Chelsea korábbi tréner is látogatást tett nálunk, biztatva a fiataljainkat, mert Messis is 16 évesen fedezte fel, ami bizonyítja - mi világ szinten jegyzett sport szakembereket is hoztunk az UP csapatokhoz.

A csarnokunk számára kijelölt területnek egy része kifejezetten "sportolási és rekreációs" céllal fejleszhető. beépíthetősége a település szabályozási terve szerint 15%, 6,5ép. 0.4szét.

Projekt időtartalma és tevékenységének ütemterve

tárgyi eszközök beszerzésének tervezett ideje: 2013.09.01-től folyamatosan 2014. 01.05-ig mindent szeretnénk megvásárolni.

Az utánpótlás neveléssel kapcsolatosan:

Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése tervezett ideje: 2013. 09.05-től
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzésének a tervezett ideje: 2013.09.05-től
Személyszállítási költségek kifizetésének tervezett ideje: 2013.09.05-től 2014.06.30-ig
Nevezési költségek kifizetésének tervezett ideje: 2013.08.15-től 2013.10.01-ig (MLSZ-től is függ)
Rendezési, felkészítési, képzési költségek kifizetésének tervezett ideje: 2013.08.15-től 2013.06.01-ig
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja kifizetésének tervezett ideje: 2013.07.15-től 2014.06.30-ig
Edzőtáborozás tervezett ideje: 2013.07.08-től 2013.07.15-ig
Sportszakemberek személyi jellegű ráfordításainak tervezett kifizetése: (melyik hónaptól, melyik hónapig): 2013.07.01-től 2014.06.30-ig

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

BME FUTSAL Klub sport fejlesztési koncepciója kiválóan illeszkedik az MLSZ koncepciójához. Egyetemi bázisú csapat lévén, a legfiatalabb NB1-es keretünk van, hála az UP 19-es csapatunknak. Céljaink nem csak a sport fizikai, de szellemi területére is kivetíthetőek. Ezek a területek a következők:
A BME FUTSAL Csapatának a célja a teremtés, a futsal, a labdarúgás, mint örömszerzési forma biztosítása mind a játékosok, mind a nézőink, szurkolóink számára. Ami rendkívüli, hogy a FUTSAL, mint egyetemi óra, felvehető a BME-n.
A csapatunk a magyar labdarúgás tömegbázisának szélesítésében aktív szerepet vállal, s a 10 év alatt az igazolt játékosok számának megduplázásához mi magunk százas nagyságrendben járulunk hozzá. 2 év alatt a semmiből építettünk fel egy klubot, NB1, NB2, női NB1, U19, U17, férfi és női U15-ös csapattal. S ráadásul mögöttünk van egy 25000 fős egyetem és egy aktív, 2000 fős futsal szerető kispályás társadalom. Igazolt játékosaink száma éves szinten több, min 100%-kal nőtt!

A megfelelő infrastrukturális háttér biztosítása csapatunk számára létkérdés. Ez a létkérdése a magyar futsalnak is. Ezért szeretnénk saját otthon, saját csarnokot építeni, ami egy ekkora klubnak jár. Nagy beruházás, de nagy klubot is építünk, ahogy a BME is az ország kiemelkedő egyeteme.

A csarnoképítéssel is munkahelyeket teremt, a klub további munkalehetőségeket ad.

Csapatunk szerepének, elismertségének emelése az országos UP és NB1, NB2 bajnokságokban, kupákban, Budapesten és a XI. kerületben folyamatos. A BME Futsal csapata több nemzetközi tornán vett részt, Belgrádban, Milánóban, Eindhovenben, országunkat, egyetemünket, kerületünket jelesen képviselve (a Kárpát Medencei Egyetemek Kupáján).

A legfontosabb azonban a műszaki, diagnosztikai eszközök megszerzése. Szeretnénk a MŰSZAKI egyetemet műszakilag is képviselni, ezért fontos a legkomolyabb diagnosztikai szoftverek, sporteszközök beszerzése, a játéki gépi elemzése, kielemezése, videóelemzése, és felmérő eszközök vásárlása! Ettől vagyunk mi a BME Futsal csapata, s nem másik csapata.

Támogatást kérünk a magas szakmai színvonalat biztosító edzői stáb fenntartására és a fent felsorolt sportfelszerelések, sporteszközök, sportruházat beszerzésére, komolya diagnosztikai eszközök vásárlására és futsal edzésünkre való beépítésére, valamint gyógyszerekre.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Több diplomás közgazdászként az Elnök és a vezetőség a BME Futsal csapata sportfejlesztési programját megvizsgálta erősség, gyengeség és lehetőségek illetve kockázatok szempontjából. (SWOT-analízis)

Társadalmilag a BME Futsal egy rendkívüli kezdeményezés, különleges hatással. Az embereknek hitet ad, hogy lehet élsportolni és tanulni egyszerre, hogy van, létezik intelligens focista. Ez oda - vissza jó hatást vált ki, a fair play szellemére neveljük fiataljainkat, akik a pályán így viselkedve a szurkolóknak is példát mutatnak. Elkészült a BME Futsal Club etikai kódexe, ami példátlan a futsal csapatok között, honlapunkon elérhető! Az egyetemet is, hazánkat is képviseljük, ezt sose feledjük, s ez a hazaszeretet társadalmilag erősíti a közösséget. Gazdaságilag, rövid távon felfelldítjük a klub, az egyetemi sportélet és a kiszolgáló csarnokok helyzetét. Stabil, folyamatos ügyfelek vagyunk, munkát biztosítunk embereknek, támogatjuk a fiatalokat, hogy szerény életkörülményeik ellenére tisztességesen tudjanak a sportra és a tanulmányokra koncentrálni. Nem csak az állam, hanem mecénások pénzét forgatjuk vissza teljes mértékben a futsalba. Pénzt hozunk tehát pluszban a sportba, amit teljes mértékben, közhasznúan visszaforgatunk.

Szurkolóink egyetemisták, békések, akik semmilyen károkozást nem tettek. A meccseinken gyakori a telt ház, Családok járnak ki, kisgyerekekkel. Az utánpótlás tornákon nyüzsgő családok bizonyítják, jó úton járunk s a magyar futsal is hatalmas fejlődés előtt áll.

Kockázatainkat minimalizáljuk, a BME egyetemi irányval egyezően, próbáljuk a jó szándékú, nevelési szándékunkat átültetni, a sportot, a futstalt eszköznek használni

ehhez. Célunk egy olyan klub megépítése, amire büszke lehet egyetem, ország és minden játékos.

A BME Futsal csapata úgy érzi, sokat tesz a BME és a futsal és a Magyar Labdarúgás, a magyar sport hírének öregbítéséért. Kapcsolatunk az MLSZ-szel remek. Nemzetközi sztárokat hozunk Magyarországra. A Futsalt oktatjuk magas szinten. Tudományt és sportot ötvözzük. Kérjük, közös szakmai sikereinket elemezve álljanak mögénk nemes céljaink eléréséhez.

Eddigi minden támogatásukat szívből köszönve, támogatásukban bízva, előre is köszönettel és nagy tisztelettel,

BME Futsal Club

Huszár Viktor

Elnök

4. Kérjük itt minden esetben összefoglalni.

5 Személyi jellegű ráfordítások
(A járulékok kiszámításáért felelősséget nem vállalunk, azok csak tájékoztató adatok, amennyiben saját maga szeretné megadni a fizetendő járulékokat, válassza az egyéb kategóriát az adózás módjából)

Támogatási időszak	⁶ Támogatott pozíció(k) megnevezése	Új?	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Napi munkaóra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
2013/14 ▾	elnök	Nem ▾	Egyéb ▾	nem releváns	Normál ▾	8	12	120 000 Ft	33 600 Ft	1 843 200 Ft
2013/14 ▾	technikai vezető	Nem ▾	Egyéb ▾	nem releváns	Normál ▾	8	12	120 000 Ft	33 600 Ft	1 843 200 Ft
2013/14 ▾	rendezvényszerve	Nem ▾	Egyéb ▾	nem releváns	Normál ▾	8	12	120 000 Ft	33 600 Ft	1 843 200 Ft
2013/14 ▾	marketing vezető	Nem ▾	Egyéb ▾	nem releváns	Normál ▾	8	12	120 000 Ft	33 600 Ft	1 843 200 Ft
2013/14 ▾	személyi asszisztente	Nem ▾	Egyéb ▾	nem releváns	Normál ▾	8	12	120 000 Ft	33 600 Ft	1 843 200 Ft
2013/14 ▾	TRX edző	Nem ▾	Edző ▾	Egyéb ▾	Normál ▾	8	12	200 000 Ft	56 000 Ft	3 072 000 Ft
Összegzés:						48	72	800 000 Ft	224 000 Ft	12 288 000 Ft

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös közötti időszakban

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14 ▾	6 237 563 Ft	6 237 563 Ft	12 475 127 Ft
2014/15 ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	6 237 563 Ft	6 237 563 Ft	12 475 127 Ft

5. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdés 4. pontja, figyelemmel ugyanezen bekezdés 11. pontjának i) alpontjára.

6. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (3.3.4) kell feltüntetni.

7 ⁸ Tárgyi eszköz beruházások/felújítások : (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet az alábbiakban részletezni szükséges!)										
Támogatási időszak	9 Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja	Hosszabb indoklás	10 T.i.	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	Üzembe helyezés tervezett időpontja	U.f.	É.k. en.	
2013/14	öltöző felsz.	mosodai és szárító gép	kellék	Jelenleg házilag, otthon vagy mosodában tudjuk mostani a felszereléseket. 100 főre mosni nem gazdaságos, a mosógépek mennek tönkre folyamatosan, így szeretnénk végre korszerű, ilyen célra szánt eszközöket venni, hogy az utánpótlás csapataink mosatása végre hosszútávra megoldódjon.	Nem	70 %	1 215 000 Ft	2013-12-31	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2013/14	p. inf. bőv.	hangosítás		A műszaki egyetem csapata kihangosítója nem működik... Szeretnénk egy profi, hordozható kihangosítót venni, így tudjuk a nézőket tájékoztatni, bármi is történjen, sőt, vész esetén is.	Nem	70 %	492 000 Ft	2013-04-24	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Összegzés:						1 707 000 Ft				

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások - az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével - értéke számított alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakban:			
Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	523 085 Ft	1 220 531 Ft	1 743 615 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	523 085 Ft	1 220 531 Ft	1 743 615 Ft

Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása									
Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	3 Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házszaám)	Helyrajzi szám	Mérete	Használat jogcíme	1 I.v.	Bérelti díj Ft/óra	2 I.v. h.	M.j.

- I.v. Igénybe vétel (óra / hó)
- I.v. h. Igénybe vett hónapok száma
- Kicsi fp / Nagy fp - Kisméretű / Nagyméretű füves pálya, Kicsi mfp / Nagy mfp - Kisméretű / Nagyméretű műfüves pálya, Edzőcs. - Edzőcsarnok
- Azon beszerzéseket, amelyeket a jogszabály megenged utánpótlás-nevelési feladatként elszámolni, a 3.3 pontban kell feltüntetni.
- A Rendelet 2. § (1) 9. pont szerint
- IB: Ingatlanhoz kapcsolódó beruházás, IF: ingatlanhoz kapcsolódó felújítás, TEB: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz beruházás, ide nem értve a sportszervezetet, TEF: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz felújítás
- Társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI tv. 22/C § (4) ea) eb) és ec) pontja szerint

11 Utánpótlás-nevelés fejlesztés költségei

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok száma
Ha valamely korosztályban nincs játékosa, töltsse fel 0-val a mezőt!

2013/14-es bajnoki évad

Korosztály	Csapatok szám	Ebből NB I kötelező UP	Ebből NB II. kötelező UP
U19	1	1	0
U18	0	0	0
U17	1	1	0
U16	0	0	0
U15	2	2	0
U14	0	0	0
U13-12	0	0	0
U11	0	0	0
U9	0	0	0
U7	1	0	0

Tehetségbónusz táblázat (Ide kérjük felsorolni azt a max.4 játékost, akit felsőbb osztályba igazoltak át.)

Versenyző neve	Versenyledélyének száma	Átvevő sportszervezet neve	Átvevő sportszervezet adószáma	Átvevő sportszervezet bajnoki osztálya
----------------	-------------------------	----------------------------	--------------------------------	----------------------------------------

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sporteszköz, sportfelszerelés, gyógyszerek, diagnosztikai eszközök részletezése						
Évad	¹² Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Összeg	Kategória
2013/14	kötszer	csomag	70	143 Ft	10 010 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	medical bag orvosi táska	db	3	33 196 Ft	99 588 Ft	Diagnosztikai eszközök
2013/14	TRX pro kit	db	12	20 276 Ft	243 312 Ft	Sporteszköz
2013/14	bólya	db	30	215 Ft	6 450 Ft	Pályatartozék
2013/14	műanyag kapu	db	4	6 926 Ft	27 704 Ft	Pályatartozék
2013/14	gumikötél	db	30	475 Ft	14 250 Ft	Sporteszköz
2013/14	futópad	db	1	164 785 Ft	164 785 Ft	Sporteszköz
2013/14	cross sprinter	db	1	214 914 Ft	214 914 Ft	Sporteszköz
2013/14	étrend és táplálék kiegészítő	doboz	116	693 Ft	80 388 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	vitamin	db	116	478 Ft	55 448 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	sportkrém	doboz	30	1 170 Ft	35 100 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	TEQBALL Készségfejlesztő és dia	db	5	232 849 Ft	1 164 245 Ft	Sporteszköz
2013/14	sportszemüveg	db	6	8 956 Ft	53 736 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	sportpapucs	pár	116	454 Ft	52 664 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	sportsapka	db	116	406 Ft	47 096 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Komplex játékelemző szoftver cs	csomag	1	441 100 Ft	441 100 Ft	Sporteszköz
2013/14	kamera szett	szett	4	80 243 Ft	320 972 Ft	Pályatartozék
2013/14	Polar team 2	db	1	668 695 Ft	668 695 Ft	Sporteszköz
2013/14	labda	db	40	1 433 Ft	57 320 Ft	Sporteszköz
2013/14	mez	db	340	2 125 Ft	722 500 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	rövidnadrág	db	340	931 Ft	316 540 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	melgítő	db	116	4 538 Ft	526 408 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	sporttáska	db	116	1 600 Ft	185 600 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	sportszár sípcsontvédő	db	116	1 194 Ft	138 504 Ft	Sporteszköz
2013/14	edzőspóló	db	232	430 Ft	99 760 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	tape	méter	300	716 Ft	214 800 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	cipő	pár	116	3 821 Ft	443 236 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	zsák	db	18	955 Ft	17 190 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	edző zokni	pár	232	215 Ft	49 880 Ft	Sportfelszerelés

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése									
Évad	Új?	Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosítószám)	Szerződés szerinti napi óraszám	Adózás módja	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
2013/14	Nem	Edző	01-0938-04 (sorszár	8	Normál	12	28 658 Ft	8 024 Ft	440 184 Ft
2013/14	Nem	Edző	762/1988 Testn. Főisl	8	Normál	11	28 658 Ft	8 024 Ft	403 502 Ft
2013/14	Nem	Edző	8693	8	Normál	10	28 658 Ft	8 024 Ft	366 820 Ft
2013/14	Nem	Egyéb	MLSZ Grassroots	8	Normál	11	28 658 Ft	8 024 Ft	403 502 Ft
2013/14	Nem	Edző	MLSZ Grassroots	8	Normál	10	28 658 Ft	8 024 Ft	366 820 Ft
2013/14	Nem	Edző	4318	8	Normál	12	28 658 Ft	8 024 Ft	440 184 Ft

Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása				
Oklevél azonosítószám	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyermekek száma
8693	Egyéb	U19	12	116
762/1988 Testn. Főiskola	Egyéb	U15	4	116
MLSZ Grassroots	Egyéb	U17	4	116
MLSZ Grassroots	Egyéb	U15	2	116
01-0938-04 (sorszám 62)	Egyéb	U19	2	116
4318	Egyéb	U17	1	116

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjának részletezése						
Évad	Ingtalan megnevezése	Igénybevétel (óra / hó)	Bérleti díj (Ft/óra)	Hónapok száma az évadban (hónap)	Éves költség	Kategória
2013/14	sportcsmok-Hauszmann	32	2 866 Ft	11	1 008 832	sportcsamok
2013/14	Építő	12	2 269 Ft	11	299 508 Ft	sportcsamok
2013/14	Csepel AMK	10	2 627 Ft	11	288 970 Ft	tomaterem
2013/14	Sportmax 2 hegyvidék	3	4 060 Ft	8	97 440 Ft	sportcsamok
2013/14	BME Sportközpont	6	1 194 Ft	11	78 804 Ft	sportcsamok

Utánpótlás nevelés-fejlesztésének költségeinek aljocímek			
Jocím	2013/14	2014/15	2015/16
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	6 191 661 Ft		
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	280 534 Ft		
Személyszállítási költségek	763 363 Ft		
Nevezési költségek	11 941 Ft		
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	420 322 Ft		
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	1 773 554 Ft		
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	678 247 Ft		
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	2 421 012 Ft		
Logisztikai költségek (csak bérlet) - kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft		
Összegzés:			
összesen:	12 540 634 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakra (Ft)			
Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	1 288 863 Ft	11 599 764 Ft	12 888 627 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	1 288 863 Ft	11 599 764 Ft	12 888 627 Ft

12. Teteles bemutatást kérünk (Pl: mez, cipő, gyógyszerek, vitaminok stb.)

13. Az MLSZ által szervezett bajnokság vagy verseny nevezési díja nem számolható el.

14 A kérelmező által szervezett képzések költségei				
Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Képzésben résztvevők száma	Oktatás várható költségei
Összegzés:				
			0	0 Ft

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakban				
Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14 ▾	Á ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14 ▾	SZ ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15 ▾	Á ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15 ▾	SZ ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

14. a Rendelet 25 (1) 3. pontjában meghatározott költségek: az oktatók személyi jellegű költségei, az oktatók és a képzésben résztvevők utazási költségei, beleértve a szállásköltségeket is, egyéb folyó költségek, különösen a képzési projekthez közvetlenül kapcsolódó anyagok, fogyóeszközök, az eszközök és berendezések amortizációja olyan mértékben, amennyire azokat kizárólag a képzési projekt céljaira használják, a képzési projekttel kapcsolatos tanácsadói szolgáltatások költségei, a képzésben résztvevők személyi jellegű ráfordítása, legfeljebb az a)-e) pontban felsorolt egyéb elszámolható költségek összegéig; mellyel kapcsolatban csak a képzésben ténylegesen eltöltött idő vehető számításba, az ebből munkavégzéssel eltöltött idő levonása után

Közreműködői költségek				
Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj
2013/14	<p>A sportfejlesztési program előkészítésével kapcsolatban</p> <ul style="list-style-type: none"> - támogathatósági vizsgálathoz szükséges információk összegyűjtése, - kérelem összeállítása, menedzselése. <p>A támogatott program megvalósításához kapcsolódóan</p> <ul style="list-style-type: none"> - közreműködés a potenciális támogatók felkutatásában és a velük való egyeztetés lefolytatása, - Közreműködés a támogatási szerződések megkötésében, és a támogatási igazolások beszerzésében - Javaslattétel a döntéshozatalt elősegítő lépésekre és ezen lépések megtételében való közreműködés. - kommunikációs folyamatok támogatása, - egyesületi menedzsment szakértői támogatása a megvalósítás teljes folyamatában <p>A felhasználási program során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség, valamint az elszámolás teljesítése körében</p> <ul style="list-style-type: none"> - A támogatások igénybevételéhez szükséges adminisztrációs feladatok támogatása, és a formai feltételeknek történő megfelelésének vizsgálata; - Pénzügyi menedzsmentben valamint a végső elszámolási és a negyedéves előrehaladási jelentések előkészítésében történő közreműködés.A támogatott program megvalósításához kapcsolódóan - közreműködés a potenciális támogatók felkutatásában és a velük való egyeztetés lefolytatása, - Közreműködés a támogatási szerződések megkötésében, és a támogatási igazolások beszerzésében - Javaslattétel a döntéshozatalt elősegítő lépésekre és ezen lépések megtételében való közreműködés. - kommunikációs folyamatok támogatása, - egyesületi menedzsment szakértői támogatása a megvalósítás teljes folyamatában <p>A felhasználási program során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség, valamint az elszámolás teljesítése körében</p> <ul style="list-style-type: none"> - A támogatások igénybevételéhez szükséges adminisztrációs feladatok támogatása, és a formai feltételeknek történő megfelelésének vizsgálata; - Pénzügyi menedzsmentben valamint a végső elszámolási és a negyedéves előrehaladási jelentések előkészítésében történő közreműködés. 	Személyi jellegű	124 751 Ft	124 751
2013/14	<p>A sportfejlesztési program előkészítésével kapcsolatban</p> <ul style="list-style-type: none"> - támogathatósági vizsgálathoz szükséges információk összegyűjtése, - kérelem összeállítása, menedzselése. <p>A támogatott program megvalósításához kapcsolódóan</p> <ul style="list-style-type: none"> - közreműködés a potenciális támogatók felkutatásában és a velük való egyeztetés lefolytatása, - Közreműködés a támogatási szerződések megkötésében, és a támogatási igazolások beszerzésében - Javaslattétel a döntéshozatalt elősegítő lépésekre és ezen lépések megtételében való közreműködés. - kommunikációs folyamatok támogatása, - egyesületi menedzsment szakértői támogatása a megvalósítás teljes folyamatában <p>A felhasználási program során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség, valamint az elszámolás teljesítése körében</p> <ul style="list-style-type: none"> - A támogatások igénybevételéhez szükséges adminisztrációs feladatok támogatása, és a formai feltételeknek történő megfelelésének vizsgálata; - Pénzügyi menedzsmentben valamint a végső elszámolási és a negyedéves előrehaladási jelentések előkészítésében történő közreműködés.A támogatott program megvalósításához kapcsolódóan - közreműködés a potenciális támogatók felkutatásában és a velük való egyeztetés lefolytatása, - Közreműködés a támogatási szerződések megkötésében, és a támogatási igazolások beszerzésében - Javaslattétel a döntéshozatalt elősegítő lépésekre és ezen lépések megtételében való közreműködés. - kommunikációs folyamatok támogatása, - egyesületi menedzsment szakértői támogatása a megvalósítás teljes folyamatában <p>A felhasználási program során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség, valamint az elszámolás teljesítése körében</p> <ul style="list-style-type: none"> - A támogatások igénybevételéhez szükséges adminisztrációs feladatok támogatása, és a formai feltételeknek történő megfelelésének vizsgálata; - Pénzügyi menedzsmentben valamint a végső elszámolási és a negyedéves előrehaladási jelentések előkészítésében történő közreműködés. 	Tárgyi jellegű	24 410 Ft	24 410
	<p>A sportfejlesztési program előkészítésével kapcsolatban</p> <ul style="list-style-type: none"> - támogathatósági vizsgálathoz szükséges információk összegyűjtése, - kérelem összeállítása, menedzselése. <p>A támogatott program megvalósításához kapcsolódóan</p> <ul style="list-style-type: none"> - közreműködés a potenciális támogatók felkutatásában és a velük való egyeztetés lefolytatása, - Közreműködés a támogatási szerződések megkötésében, és a támogatási igazolások beszerzésében - Javaslattétel a döntéshozatalt elősegítő lépésekre és ezen lépések megtételében való közreműködés. - kommunikációs folyamatok támogatása, - egyesületi menedzsment szakértői támogatása a megvalósítás teljes folyamatában <p>A felhasználási program során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség, valamint az elszámolás teljesítése körében</p> <ul style="list-style-type: none"> - A támogatások igénybevételéhez szükséges adminisztrációs feladatok támogatása, és a formai feltételeknek történő megfelelésének vizsgálata; - Pénzügyi menedzsmentben valamint a végső elszámolási és a negyedéves előrehaladási jelentések előkészítésében történő közreműködés.A támogatott program megvalósításához kapcsolódóan - közreműködés a potenciális támogatók felkutatásában és a velük való egyeztetés lefolytatása, - Közreműködés a támogatási szerződések megkötésében, és a támogatási igazolások beszerzésében - Javaslattétel a döntéshozatalt elősegítő lépésekre és ezen lépések megtételében való közreműködés. - kommunikációs folyamatok támogatása, - egyesületi menedzsment szakértői támogatása a megvalósítás teljes folyamatában 			

2013/14	A felhasználási program során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség, valamint az elszámolás teljesítése körében - A támogatások igénybevételéhez szükséges adminisztrációs feladatok támogatása, és a formai feltételeknek történő megfelelésének vizsgálata; - Pénzügyi menedzsmentben valamint a végső elszámolási és a negyedéves előrehaladási jelentések előkészítésében történő közreműködés.	Utánpótlás nevelés	231 995 Ft	231 99
Összegzés:			381 156 Ft	

Évadonként a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet módosítása alapján a sportpolitikáért felelős minisztérium ellenőrző szervezet részére kötelezően fordítandó összeg:	
2013/14	190 579 Ft

Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva (Az előző pontban jelölt kötelező díjjal növelt érték)		
Jogcím	2013/14-es bajnoki évad	2014/15-es bajnoki évad
Személyi jellegű ráfordítások	187 127 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	36 615 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	347 993 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	571 735 Ft	0 Ft
összesen:	571 735 Ft	0 Ft

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
OUTPUT INDIKÁTOROK					
Teljes szakember állomány	Fő		0	0	0.0 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő		0	0	0.0 %
Edzőtáborok száma	db		0	0	0.0 %
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	0	0.0 %
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0	0	0.0 %
Egyéb indikátor:					
					0.0 %
					0.0 %
					0.0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
EREDMÉNY INDIKÁTOROK					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	Fő		0	0	0.0 %
U18	Fő		0	0	0.0 %
U17	Fő		0	0	0.0 %
U16	Fő		0	0	0.0 %
U15	Fő		0	0	0.0 %
Egyéb indikátor:					
					0.0 %
					0.0 %
					0.0 %

Ügyiratszám : be/SFPHP04-2345/2013

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Budapest (helység), 2013 (év) 12 (hó) 16 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Alulírott Huszár Viktor, mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b) az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
 - d) bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e) a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f) jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetészerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.

Kelt: Budapest (helység), 2013. (év) 12. (hó) 16. (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Ügyiratszám : be/SFPH04-2345/2013

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól).

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).

30 napnál nem régebbi igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (közokirattal igazolja, vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

(35 000 Ft) Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.

Egyéb dokumentumok

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók. (Tárgyi eszköz beruházás jogcímen igényelt tételekhez)

A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtését. (Tárgyi eszköz beruházás jogcímen igényelt tételekhez)

Kelt: Budapest (helység), 2013 (év) 12 (hó) 16 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Igazgatási szolgáltatási díj sportfejlesztési program jóváhagyására	35 000 Ft
---------------------------------------------------------------------	-----------

Projekt költségvetése a 2013/2014-es évre				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	6 237 563 Ft	187 127 Ft	6 237 563 Ft	12 475 126 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	1 220 531 Ft	36 615 Ft	523 085 Ft	1 743 616 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	11 599 764 Ft	347 993 Ft	1 288 863 Ft	12 888 627 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	19 057 858 Ft	571 735 Ft	8 049 511 Ft	27 107 369 Ft

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évre				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 2 évre összesen				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	6 237 563 Ft	187 127 Ft	6 237 563 Ft	12 475 126 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	1 220 531 Ft	36 615 Ft	523 085 Ft	1 743 616 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	11 599 764 Ft	347 993 Ft	1 288 863 Ft	12 888 627 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	19 057 858 Ft	571 735 Ft	8 049 511 Ft	27 107 369 Ft